首頁 > 新聞首頁

2010 「Teen愛北縣 代言你來試」活動開跑

臺北縣15-24歲青少年人口至99年3月已超過55萬人,佔總人口的7分之1,臺北縣長周錫瑋十分關注青少年各項議題的來,除了推動青少年福利服務、教育工作外,更積極讓青少年展現創意才能,繼98年廣受迴響的『Teen愛北縣~青少 5、創意廣告徵件活動』,98年再度與台灣少年權益與福利促進聯盟共同舉辦「2010『Teen愛北縣,代言你來試』》個活動期程從4月至8月,藉由徵求15~24歲青少年拍攝3分鐘以內的創意履歷影像,透過徵選出青少年,讓青少年運活力擔任臺北縣政府相關活動的代言人,共同號召與推廣社會關懷及環境保護的政策。

臺北縣長周錫瑋表示,少年爲國家社會未來競爭發展的生力軍,關注少年之福利保護、社會參與、文化休閒、公平動保護、健康發展等面向,是政府刻不容緩之事,也是縣府團隊積極努力的方向。98年『2009Teen愛北縣~青少年愛文化創意廣告』頒獎典禮時,對於青少年天馬行空的創意感到十分激賞,爲了鼓勵青少年再接再勵,發揮更好創意藉由創意履歷方式來徵求青少年代言人,讓青少年秀出自我,同時以年輕奔放的角度傳達出臺北縣政府於社會關懷護的努力。

社會局李麗圳局長表示,本次活動從4月至8月,爲期4個月,以臺北縣的社會關懷、環境保護兩大面向著手,凡15~2. 少年朋友皆可拍攝3分鐘以內的代言履歷短片來參加徵選活動,透過本活動除讓青少年可瞭解社會關懷與環境保護的同時提供青少年伸展創意與夢想的舞台,透過創新獨具的影像履歷來發掘自己、展現熱情。本次活動也特別開闢『堂』,邀請專業攝影師、導演,分享影像剪輯經驗與技巧,同時爲使臺北縣弱勢家庭的青少年朋友有機會可以學習輯,也積極結合聖約翰科技大學數位文藝系合作舉辦爲期2天的「少年影像剪輯培訓營隊」,除全程免費讓弱勢青少學習如何拍攝剪輯外,全程參與並報名徵件比賽者還可以獲得佳能股份有限公司贊助的數位相機,以鼓勵弱勢家庭年,有夢敢追、勇敢愛秀的機會。經評審後,縣府預計於8月中旬將辦理成果展現與得獎者表揚,更於之後參與代言

爲了宣告活動開跑,臺北縣政府於4月15日舉行「2010『Teen愛北縣,代言你來試』活動記者會,由臺北縣保母協會劇場,說明北縣青少年服務及活動內容。並邀請98年「創意廣告徵件活動」金賞獎得主復興美工廣告設計科林佳蓉化大學廣告學系黃祥旭同學二名,分享98年拍攝主題爲「青春短短篇」與「没有句點」得獎秘訣,並鼓勵青少年展成爲臺北縣最佳代言人!臺北縣長周錫瑋、社會局長李麗圳、台少盟理事長解慧珍、聖約翰科技大學主任秘書王健數位文藝系主任吳順治教授共同爲活動開跑加油!誠摯邀請青少年報名參加。

2010「青少年代言人創意履歷影像徵件活動」報名及詳情請見:台灣少年權益與福利促進聯盟官網:www.youthrigh 洽詢專線02-23695195、臺北縣政府社會局局網:http://www.sw.tpc.gov.tw。